



BZP.271.4.2023

Mosina, dnia 21 lutego 2023 r.

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Zagospodarowanie odpadów komunalnych powstających na terenie nieruchomości zamieszkałych gminy Mosina marzec-grudzień 2023 r.”.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Zamawiający Gmina Mosina, działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 5 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) przekazuje poniżej treść pytania, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z udzieloną odpowiedzią:

Pytanie:

„Wnosimy o doprecyzowanie zapisów dotyczących przetwarzania odpadów. Czy Zamawiający wymaga, żeby wszystkie frakcje odpadów były przetwarzane w Instalacji wskazanej w § 1 ust. 3 Umowy oraz ust. 1 w pkt. 3 formularza ofertowego? Czy Zamawiający dopuszcza opcję zbierania i magazynowania wybranych frakcji odpadów zgodnie z posiadanymi przez Wykonawcę decyzjami administracyjnymi, a następnie przekazywanie ich do podmiotów zewnętrznych?”

W naszej opinii nie ma Instalacji, która zapewniłaby przetwarzanie wszystkich wykazanych w formularzu ofertowym frakcji odpadów. katalog podmiotów, do których przekazywane są wybrane frakcje (np. zużyte opony bądź zużyty sprzęt elektroniczny lub elektryczny) jest bardzo szeroki i zmienia się w ciągu roku często kilkakrotnie, w zależności od toczących się postępowań ofertowych. W związku z czym wykazanie podwykonawców na cały okres umowy jest na tym etapie postępowania trudne do zrealizowania. W związku z powyższym wnosimy jak wyżej.”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza opcję zbierania i magazynowania wybranych frakcji odpadów zgodnie z posiadanymi przez Wykonawcę decyzjami administracyjnymi, a następnie przekazywanie ich do podmiotów zewnętrznych.

Przedmiotowa odpowiedź jest wiążąca dla Wykonawcy i należy ją uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

Z up. Burmistrza
Adam Bielecki
Zastępca Burmistrza